

Ученики 1-а класса посвящают этот выпуск великому празднику - Дню Победы. И не просто празднику, а людям, завоевавшим эту победу. Сегодня мы рассказываем о наших прадедах, которых знаем только по старым фотографиям и воспоминаниям бабушек и дедушек. Мы благодарим их своей памятью за наше мирное детство, за счастливые безоблачные дни без войны. Мы будем помнить и гордиться их жизнью-подвигом.



К Л А С С Н А Я Г А З Е Т А

1
а
к
л
а
с
с

Война очень сказалась на его здоровье, ему было всего 34 года...



**Воробьёв Владимир
Васильевич**

Мой прадед Воробьёв Владимир Васильевич родился в 1927 году. В 1944 году вместе с другом убежал на фронт, им было по 17 лет. Прадед дошел до Берлина. Был награжден медалями: «За освобождение Праги», «За освобождение Вены», «За освобождение Варшавы», медалью «За отвагу», «За взятие Берлина» и другими орденами и медалями (к сожалению мой дед не помнит точно). После окончания ВОВ 5 лет служил в СМЕРШЕ, в Прибалтике вылавливал «лесных братьев» (т.е. фашистов и их поддерживающих) – также награжден множеством медалей. Я очень горжусь своим дедом! К сожалению, я никогда его не видела, так как он умер очень давно, в 1961 году.



Бурзута Василиса

Я помню!  Я горжусь!

Однажды после передовой спал 3 дня, думали, что умер. А это от сильнейшей усталости и первого перенапряжения был такой долгий сон.

В перерывах читал Евангелие. И рассказывал такой случай: «Сидим рядом с другом в окопе. Вокруг стреляют, снаряды прыгают. Друг и говорит: «Мне мама в письме молитвы переписанные прислала, читай — это 90-й псалом: Живый в помощи Вышнего, в зресе Бога небесного водворится. И снаряд попал в этот окоп. Живы остались только прадедушка и его друг, Все остальные погибли.»

Кунченко Анна



**Константи́н Демяно́вич
Кунче́нко**

Это мой прадедушка. Он родился 14 октября 1907г.

На Великую Отечественную войну забрали летом 1941г, вернулся с войны в ноябре 1943г. Из Австрии добивались где пешком, где на повозках.

Дата смерти 7 декабря 1981г. После окончания войны прожил 36 лет.

В Таджикистане формировали военный отряд для фронта. Формировали его 2 месяца, которых дедушка провел в том месте, где и формировался этот отряд.

В сентябре сформированный военный отряд направлялся на фронт. Прадед воювал на 2-ом украинском фронте. В военном отряде подвозил оружие на передовую. Потом был сапером, получил контузию, пролежал 2 месяца в госпитале, после контузии подвозил на передовую обеды.



*Я помню!
Я горжусь!*



Бордачева Анна Ильинична

Пробуждается 9 Мая – День Победы.

В этом году мы будем отмечать

75-ю годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Мы живем в счастливое, мирное время, но много знаем о той войне, ведь события тех лет не обошли стороной почти ни одну семью. Истории того времени передаются от старших поколений, выживших в этом страшном испытании, к младшим.

Я знаю о войне из рассказов родственников, из книг, фильмов. А в этом сочинении хочу рассказать о моей прабабушке – Бордачевой Анне Ильиничне. Она родилась 31 декабря 1917 года в деревне Должаново Кашинского (в то время Калининского) района. В семье было трое детей, но когда маленькой Ане исполнилось 7 лет, ее мама умерла. Получить образование прабабушке не удалось, она не смогла закончить даже 1 класс, потому что уже с таких ранних лет ей пришлось пойти на работу в богатую семью. Там она работала по хозяйству.

Повзрослев и узнав, что в городе Брянке живет ее дядя, Анна поехала к нему в гости, да так и осталась там жить.

И именно в Брянке застала ее война. Не раздумывая, прабабушка ушла на фронт и попала в войска связи. Будучи связисткой, ей приходилось позвать по телефону с телефоном и телеграфной катушкой для привода а ~~СВЯЗНОС~~ и оказываться под перекрестным огнем противника. Служить было тяжело. Еды было мало, была страшная усталость, постоянно хотелось спать, но никто и позвать не мог о том, чтобы вернуться домой. Однажды в бое

прабабушка получила осколочным ранением в ногу. Рана была сильная, пришлось отправиться в госпиталь. Множество раненых и умирающих людей находилось в небольшом помещении. Вокруг всех суетились медсестры. После лечения в военном госпитале, прабабушка снова отправилась на фронт. А потом она совершила настоящий подвиг – взяла в плен «языка». За это ее наградили медалью «За боевые заслуги»!

В 1945 году Анна Бордачева в составе части, где она служила, оказалась в Германии. Когда закончилась война, прабабушка осталась жить в городе Советск Калининградской области и стала работать на восстановлении крупного завода. Проработав 3 года на вредном производстве, по состоянию здоровья, она должна была работать швейцаркой в родильный дом, где и проработала до пенсии. Прожив в Советске до 80 лет, прабабушка переехала в Кашин.

Родня никогда не забывает заслуг таких людей. И каждый год к 9 Мая прабабушка получала поздравления от Президента РФ и Администрации города. 1 июля 2012 года ее не стало.

Я горжусь своей прабабушкой, ее подвигом. С каждым днем становится все меньше участников Великой Отечественной войны. И чтобы не повторилась эта страшная война, чтобы жизнь на земле не содрогнулась вновь от разрывов снарядов, помните, какой ценой досталась эта ПОБЕДА!!!

Каролина Филипп



Я помню!  Я горжусь!



Степанов Николай Иванович

Мой отец. Во время войны шестнадцатилетним парнишкой работал кочегаром на перегоне Савелово – Сонково. Часто возил бомбители на мосту у г. Калязина. Было очень страшно, но нужно было работать. После войны работал в городе Севастополе, восстанавливал город и порт.



Возрин Александр Иванович

Мой дядя седьмой гвардейский Ордена Ленина Краснознаменный Севастопольский авиационный полк. Прошел со своей эскадрильей по военным фронтам от Краснодара до Берлина.



*Я помню!
Я горжусь!*